

Ευτυχώς που είχα φάει το πρόγευμά μου πριν ανοίξω τον ηλεκτρονικό υπολογιστή το περασμένο Σάββατο πρωί για για την ψήφο εμπιστοσύνης στη Βουλή και άκουσα τη 45λεπτη εμετική ομιλία του Γιώργου Παπανδρέου, ενώ η Ν.Δ. έκανε... στάση εργασίας και είχε αποχωρήσει. Η κα Παπαρήγα έκανε μια σύντομη παρέμβαση - απόσταγμα τής πολιτικής του ΚΚΕ και ο κ. Καρατζαφέρης είπε τα αυτονοούμενα με διαφανή απώτερο σκοπό την υπουργοποίησή του σε μια οικουμενική κυβέρνηση και απέκλεισε τους τεχνοκράτες. Γι' άλλη μια φορά, φίλοι μου, αποδείχτηκε ότι το πρόβλημα τής πατρίδας μας είναι έλλειψη ηγεσίας στο πολιτικό σύστημα. Έλεγε, που λέτε ο Γιωργάκης και έλεγε και τί δεν έλεγε, μέχρι στον παππού και πατέρα του αναφέρθηκε, πως από τον παππού κληρονόμησε ένα ρολόι και από τον πατέρα του το όνομα, αλλά τί κρίμα που δεν κληρονόμησε την ευφυΐα τους. Τί σχέση μπορεί να έχει αυτός με τον Γέρο τής Δημοκρατίας και τον Ανδρέα, παρά τα ανθρώπινα και πολιτικά λάθη τους; Τί σχέση μπορεί να έχει με τις αρχές τού σοσιαλισμού και τού Πασόκ αυτός ο άνθρωπος, που η ομιλία του βασικό στόχο είχε να εξασφαλιστούν τα συμφέροντα των δανειστών μας με τον άθλιο εκβιασμό πως θα καταστραφεί η Ελλάδα αν δεν συνυπογράψει η αντιπολίτευση τις δουλικές συμφωνίες του;

Μάς είπε ότι επί 31 χρόνια υπηρετεί στην πολιτική όχι για την καρέκλα(!), αλλά για να βοηθήσει την χώρα και τον λαό της. Βέβαια, στην πολιτική και την πρωθυπουργία βρέθηκε λόγω ονόματος και όχι ικανοτήτων, αλλά τί πέτυχε στα 31 χρόνια; Βλέπουμε τον εξευτελισμό και τον διασυρμό τής πατρίδας μας και τού λαού της από την ασυνειδησία, την εγκληματική παράβαση καθήκοντος και διαφθορά τού πολιτικού συστήματος που υπηρέτησε χωρίς ν' αφήσει το στίγμα του και θα φύγει χωρίς ίχνη.

Καυχήθηκε πως... μόνος του -πα-

Συγκίνηση στη χειροτονία

Κοσμοσυρροή στον ιερό ναό τής Κοίμησης τής Θεοτόκου προχθές Κυριακή για την χειροτονία σε πρεσβύτερο, τού π. Γεωργίου Παπαδόπουλου, από τον Επίσκοπο Απολλωνιάδος, κ. Σεραφείμ, ο οποίος εκφώνησε θερμό κήρυγμα συμφιλίωσης, αγάπης και ενότητας. Όμως, εκείνο που συγκίνησε ήταν τα δάκρυα των ηλικιωμένων που ζούσαν μια ιστορική στιγμή. Αυτά τα δάκρυα περιφρόνησαν αυτοί που επιμένουν στο διχασμό τής παροικίας από μια στεία ιδεολογική άποψη.

Αν πραγματικά θέλουν να πολεμήσουν το... κατεστημένο οι άνθρωποι αυτοί, έχουν την ευκαιρία ν' αντισταθούν στις πραγματικές πολιτικές και κοινωνικές προκλήσεις εδώ και στην Ελλάδα, αντί ν' ασχολούνται με την πίστη των θρησκευομένων συμπαροίκων. Ζούμε σε μια ελεύθερη δη-

μοκρατική χώρα και αν οι πιστοί θέλουν ν' ανήκουν στην επίσημη Εκκλησία είναι αναφαίρετο δικαίωμά τους. Όσοι δεν πιστεύουν ασ μην εκκλησιάζονται, κανείς δεν τους υποχρεώνει.

Το γεγονός ότι προχθές Κυριακή το πλήθος των πιστών ενέκρινε με την μαζική παρουσία του στην "Παναγίτσα" τη συμφιλίωση είναι η αποστομωτική απάντηση στα ψευδοδιλήμματά τους για το μεγάλο έργο τής Κοινότητας, που εκτός από τις εκκλησίες της προσφέρει στην παροικία τη διδασκαλία τής γλώσσας μας σε εκατοντάδες παιδιά, που δαπανά εκατοντάδες χιλιάδες δολάρια για τον ελληνικό πολιτισμό, που φιλοξενεί δεκάδες ηλικιωμένους μας στο "Ελληνικό Σπίτι" και προσφέρει φροντίδα στους παιδικούς σταθμούς, κοινωνική πρόνοια και δεν ξέρω τί άλλο.

Αυτή την Κοινότητα πρέπει να

προστατεύσουμε σαν κόρη οφθαλμού, σαν ιστορικό λαϊκό φρέα και για όσους διαφωνούν με τις επιλογές της υπάρχει ο Σύλλογος Ανω Κρύας Βρύσης με μια μεγάλη χοροεσπερίδα, άντε και μια διάλεξη κάθε χρόνο για... πολιτισμό! Ενδειξη τής ουσιαστικής συμφιλίωσης στην ομογένεια ήταν η παρουσία τού προέδρου τής Διακοινοτικής Επιτροπής τής Ιεράς Αρχιεπισκοπής, κ. Παναγιώτη Θεοφίλου ΟΑΜ, που συνδέεται συναισθηματικά με τον ιερό ναό, αλλά και τής κας Βιβής Κουτσουνάδη και τού πρώην γραμματέα τής Κοινότητας, Τάκη Σαρέλα, που είχαν ψηφίσει εναντίον τής συμφιλίωσης αλλά δημοκρατικότερα αποδέχονται την απόφαση τής πλειοψηφίας. Παρών, φυσικά και ο πρόεδρος τής Κοινότητας, κ. Χάρης Δανάλης.

Καλό!

Ο διευθυντής των φυλακών συγκεντρώνει ένα πρωί όλους τους κρατούμενους στο προαύλιο και τους λέει:

- Αύριο να είστε καθαροί και ξυρισμένοι γιατί θα έλθει στη φυλακή ο Παπανδρέου με τον Βενιζέλο. Οπότε ένας κρατούμενος από το βάθος φωνάζει: -Επιτέλους, τους πιάσατε;

Ακόμη ένα:

Πάει ένα ζευγάρι στον ζωολογικό κήπο και βλέπουνε έναν γορίλα στο κλουβί του. Γυρνά ο άνδρας και λέει στην γυναίκα:

- Δείχτου λίγο μπουτάκι να ερεθιστεί. Του δείχνει η γυναίκα και ο γορίλας άρχισε να χτυπιέται.

- Δείχτου και λίγο στήθος. Το κάνει η γυναίκα και ο γορίλας αναστατωμένος αρχίζει να χτυπάει τα κάγκελα του κλουβιού.

- Ωραία, λέει ο άνδρας. Τώρα πες του ότι έχεις πονοκέφαλο!

Η ζωή χωρίζεται σε τρεις φάσεις: Επανάσταση, περισυλλογή, τηλεόραση. Ξεκινάς ν' αλλάξεις τον κόσμο και καταλήγεις ν' αλλάξεις κανάλια.



Κόσμια και..μη

Επιμέλεια ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΑΤΖΗΒΑΣΙΛΗ

ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗΣ

Το διογκωμένο "εγώ" τού πρωθυπουργού

ΨΕΥΔΗ, ΠΑΡΑΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ ΚΑΙ ΝΑΡΚΙΣΣΙΣΜΟΣ

ρακαλώ- αυτός ο γίγαντας τής πολιτικής δούλεψε σκληρά για να σώσει την πατρίδα και αράδειασε τις αλλαγές που επέβαλε και τα μέτρα που εφάρμοσε για τον σκοπό αυτό, αλλά δεν μάς είπε ότι όλες οι αλλαγές ήταν εντολές των ευρωπαϊών πατρώνων του που απέτυχε να εφαρμόσει και πάμε από το κακό στο χειρότερο. Γι' αυτό οι Ευρωπαίοι τον εξευτέλισαν, με τους επιθεωρητές που θα τον ελέγχουν και με την απόρριψη τού βλακώδους δημοψηφίσματος που πρότεινε, για ν' αντιπροτείνουν αυτοί ένα ακόμη χειρότερο. Αν αύριο οι εργοδότες μου με έθεταν υπό επιτήρηση -όπως προσδοκούσε το... ΣΑΕ!- την ίδια στιγμή θα είχαν την παραίτησή μου και το έχω αποδείξει αυτό.

Ο κ. Παπανδρέου, όμως, δεν παραιτήθηκε αφού απέτυχε παταγωδώς και οι Ευρωπαίοι ανέλαβαν ουσιαστικά τη διακυβέρνηση τής χώρας ελέγχοντας αυτόν και τους υπουργούς του, επειδή δεν τους εμπιστεύονται. Ο "σωτήρας" Παπανδρέου δεν κτύπησε αλύπητα την φοροδιαφυγή, όπως είπε, γι' αυτό τα τεράστια ελλείμματα συ-

νεχίζονται και σαν τοξικομανής ανυπομονεί για την επόμενη "δόση" του, αλλά μαστιγώνει καθημερινά τους αθώους συνταξιούχους και εργαζόμενους με μικρό εισόδημα, τους μικροεπιχειρηματίες και τους μικροεπενδυτές σε ακίνητη περιουσία. Γι' αυτό είναι γεμάτες από φοροφυγάδες οι κοσμικές ταβέρνες και καφετερίες στην Αθήνα, όταν ο άνεργος, ο συνταξιούχος και ο χαμηλόμισθος πληρώνει φόρο 23% για το σουβλάκι και την τυρόπιπτά του.

Οι συμπάροικοι που επιστρέφουν από την Ελλάδα και λένε ότι είδαν πολύ κόσμο σε συναυλίες, νυχτερινά κέντρα κλπ., δεν έχουν καταλάβει ή εθελοτυφλούν, πως σε μια χώρα των έντεκα εκατομμυρίων υπάρχουν ένα εκατομμύριο ανθρώπων που τα έφαγαν με τον Πάγκαλο και μπορούν να ξοδεύουν για την ψυχαγωγία τους. Ούτε πως με 16 εκατομμύρια τουρίστες φέτος, ασφαλώς θα γεμίσουν κάποια ξενοδοχεία, εστιατόρια και καφετερίες. Είναι ντροπή, λοιπόν, να λέμε ότι οι συνταξιούχοι των 500 ευρώ, οι εργαζόμενοι οικογενειάρχες των 700 ευ-

ρώ, ή οι άνεργοι ζουν καλά και είναι αγάριστοι που διαμαρτύρονται.

Όμως, είναι άδικο να ρίξουμε όλη την ευθύνη στον κ. Παπανδρέου για τις αθλιότητες τού πολιτικού συστήματος, αφού όλοι φταίνε.

Όλα τα κόμματα και ο πρόεδρος τής Δημοκρατίας που καλά θα ήταν να τον στείλουν σε οίκο ευγηρίας, να ησυχάσει ο άνθρωπος. Αυτός, η κυβέρνηση, η Μπακογιάννη και ο Καρατζαφέρης θέλουν, οικουμενική κυβέρνηση για να σώσει την κατάσταση. Σιγά τα ωά, αφού όρος είναι να δεχτούν κατά γράμμα τις άθλιες συμφωνίες για τον περαιτέρω δανεισμό τής χώρας και θα συνεχιστούν τα βάσανα των αδελφών μας στην Ελλάδα. Αυτό θέλουν οι αφέντες μας, να εξασφαλιστεί ότι θα πληρωθούν τα δάνεια και οι τράπεζες δεν θα χάσουν δεκάρα. Όσο για το κούρεμα 50% μην κλαίτε τους τοκογλύφους γιατί τα 100 δις ευρώ έχουν ήδη εισπράξει από τους υψηλούς τόκους.

Ο Αντώνης Σαμαράς και τα κόμματα τής Αριστεράς ζητούν εκλογές, αλλά δεν μάς λένε γιατί. Το ΚΚΕ και ο Συνασπισμός πιθανόν ν' αυξήσουν τον αριθμό των βουλευτών τους, όπως και η Ν.Δ., αλλά είναι αυτό το ζητούμενο, ειδικά αν δεν υπάρξει κυβέρνηση με πλειοψηφία; Το ζητούμενο είναι ν' ανακουφιστεί ο ελληνικός λαός με διαγραφή τού 70% τού χρέους και αναδιάρθρωση για να γίνει βιώσιμο. Για να επιστρέψουμε στην εποχή πριν το Μνημόνιο και να κινηθεί πάλι η αγορά, για να δούμε οικονομική ανάπτυξη, ενώ θα εφαρμοστούν οι απαραίτητες μεταρρυθμίσεις για να μην επιστρέψουμε στο αμαρτωλό παρελθόν. Κάποιοι φοροφυγάδες και διεφθαρμένοι πολιτικοί θα πρέπει να τιμωρηθούν παραδειγματικά και το υπουργικό άσυλο θα πρέπει να καταργηθεί, αν πραγματικά θέλουμε να σωθεί η πατρίδα και ο λαός της. Ποιός, όμως, θα τα κάνει όλα αυτά; Μήπως ο Γιωργάκης και οι αρχιερείς τής διαφθοράς και ασυδοσίας που κατοικοεδρεύουν στην Βουλή των Ελλήνων; Να μην τρελαθούμε!